
                                                                                                                             
 

ZAPISNIK 
sa VI. sjednice Općinskog vijeća Općine Jelsa 

održane dana 12. ožujka  2018.g.  
 

      Sjednica je započela u 19,30 sati u prostorijama Vijećnice Obćinskog doma u Jelsi.  
 
Na početku sjednice utvrđen je kvorum obzirom da:    
 -   sjednici prisustvuju vijećnici: 
1. Ivan Grgičević, predsjednik  
2. Željka Barbić-Peronja 
3. Dejan Bojanić 
4. Ivo Božiković  
5. Jadran Caratan  
6. Anita Drinković  
7. Ivo Duboković (napustio sjednicu u 20 sati)  
8. Marijo Kotoraš 
9. Toni Matković  
10. Nikica Šišejković 

 
- su odsutni slijedeći vijećnici:  
1. Tihana Beroš 
2. Ivica Plenković  
3. Ružica Visković;  
 
Ostali prisutni :  
- Nikša Peronja – Načelnik 
- Vlatka Buj – zamjenica načelnika 
- Ivica Keršić – pročelnik JUO Općine Jelsa  
- Ana Matijašević – referent JUO Općine Jelsa  
- Ivica Milevčić, komunalni redar u JUO Općine Jelsa 
- Toni Damjanić, dir. Jelsa plus d.o.o. 
- Niko Salamunić, dir. društva „Jelsa plus“ d.o.o., Jelsa.  

 
 

Predsjednik vijeća gosp. I. Grgičević, predložio je dnevni red kao u pozivu za 
sjednicu. 
 
Vijećnica A. Drinković predložila je dopunu dnevnog reda jednom točkom i to 
Prijedlogom Poslovničke odluke o izmjenama Poslovnika Općinskog vijeća 
Općine Jelsa u dijelu koji govori o broju članova radnih tijela - odbora Vijeća.  
 
 
Predloženi dnevni red iz Poziva za sjednicu, zajedno sa predloženom 
dopunom prihvaćen je jednoglasno te izgleda ovako:     

 



1. Usvajanje Zapisnika sa  V. sjednice Općinskog vijeća. 
2. Vijećnička  pitanja. 
3. Informiranje vijećnika o donesenim odlukama načelnika Općine Jelsa o 

razrješenju Dolores Stipišić dužnosti v.d. ravnateljice Muzeja Općine Jelsa, 
te imenovanje Marije Plenković ravnateljicom Muzeja Općine Jelsa.  

4. Prijedlog Odluke o plaći ravnatelja Muzeja Općine Jelsa. 
5. Prijedlog Zaključka o razmatranju Izvješća o radu Dječjeg vrtića Jelsa za 

pedagoško-radnu godinu 2016/2017. 
6. Prijedlog  Zaključka o razmatranju Kurikuluma Dječjeg vrtića Jelsa za 

pedagošku 2017/2018.g. 
7. Prijedlog  Zaključka o razmatranju Godišnjeg plana i Programa rada Dječjeg 

vrtića Jelsa za pedagošku-radno godinu 2017/2018.g.   
8. Razmatranje Izvješća o radu društva  “Jelkom“ d.o.o. Vrboska  za 2017.g. 

sukladno odredbama članka 32. Zakona o održivom gospodarenju otpadom 
(„NN“, br.: 94/13 i 73/17). 

9. Razmatranje zahtjeva društva “Jelkom“ d.o.o., Vrboska za davanje odobrenja 
za kratkoročno zaduženje kod poslovne banke. 

10. Rasprava u vezi korištenja javnih površina uz more u Vrboskoj za postavu 
štekata 

11. Prijedlog Odluke za izradi UPU–a br. XIII Gromin Dolac - T2. 
12. Prijedlog Odluke o izradi UPU-a br. III Zastražišće –Raskovica-T2. 
13. Informacija o ponudi Perago d.o.o., Split, za korištenje prava prvokupa 

Općine Jelsa  za kupnju kulturnog dobra - arheološkog nalazišta Grapčeve 
špilje, smještene na č.zem. 5336/12 k.o. Jelsa.    

14. Prijedlog Odluke o pristupanju zamjeni nekretnina sa Vicencom Šimićem iz 
Zavale i ukidanju statusa javnog puta na dijelu nekretnine označene kao 
4092/1 upisane u z.ul. 195 k.o. Pitve. 

15. Prijedlog Zaključka vezanog za problematiku nastalih štete od divljih svinja 
sa prijedlogom mjera.  

16. Prijedlog  Poslovničke odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika 
Općinskog vijeća Općine Jelsa.   

 
Kako su sjednici prisustvovali i predstavnici Lovačke udruge „Hvar“, S. Grad, 
predloženo je da predviđena točka dnevnog reda br. 15., a koja se tiče 
problematike štete od divljih svinja, bude obrađena odmah iza vijećničkih 
pitanja, što je jednoglasno prihvaćeno.   

 
Ad. 1.) Zapisnik sa  V. sjednice Općinskog vijeća usvojen je jednoglasno.  
 
 
Ad. 2.) Vijećnička  pitanja. 
Za riječ su se javili vijećnici: A. Drinković, N. Šišejković i Ž. Barbić-Peronja.  
 
Vijećnica A.  Drinković je pitala:  
a) da načelnik izvijesti o korištenju sredstava iz strukturnih fondova, a obzirom 
da je u predizbornoj kampanji navodio da su prijavljena dva projekta u iznosu 
od 7 milijuna kuna. On aželi znati o kojim se projektima radi, na koje fondove 



se apliciralo, da li je dokumentacija potpuna, da li smo u konačnici dobili 
sredstva, te kao vijećnica traži uvid u iste projekte; 
b) točnu informaciju o plaćanju koncesijskih odobrenja i to za kamp Holiday, te 
terasu na Zacima u Zavali, ugostiteljskog objekta u vl. F. Jakasa, kao i dokaz da 
su isti plaćeni. 
 
Načelnik je odgovorio:  
 
a) da mu je drago što je postavljeno ovo pitanje, te je izvijestio da je Općina 
Jelsa   
- aplicirala na mjeru 7.4. sa projektima Tematske staze i uređenje Društvenog 
doma (ex. mašinoprojekt“ u Jelsi, no da još nismo dobili rezultate natječaja; 
- zajedno sa Općinom Tisno pripremila projekt revitalizaije starih brodova i 
Muzeja u Vrboskoj , da je projekt prošao osnovnu provjeru, te da smo u fazi 
evaluacije; 
- da smo sa zajedno sa Gradom Stari Gradom radili na projektu revitalizacije 
Starogradskog polja u koji će biti uključena u revitalizacija starih jezgri Jelse i 
Vrboske, a za što smo već platili izradu kompletne dokumentacije.  
Smatra da ukoliko vijećnicu zanimaju detalji uvijek može dati zatjev za 
dostavom ili uvid u iste putem Službenika za informiranje.  
 
Vijećnica A. Drinković smatra da je obzirom da smo aplicirali još u 4. i 5. mjesecu 
prošle godine  izvjesno da su rezultati već gotovi, no da mi očigledno nismo prošli, 
te da su prošli samo oni koji su bili kompletirani.   
 
b) da Kamp Holiday plaća koncesijsko odobrenje na cca. 35 m2, kao i gosp. F. 
Jakas, koji je jedan od urednijih platiša.   
 
Vijećnik I. Duboković napustio je sjednicu.  
 
Vijećnik Nikica Šišejković je pitao:   
a) kada će na red ponovo doći uređenje ceste prema Vrboskoj, obzirom da se 
bliži veliki tjedan, te da je potrebno pokrpati bar veće  rupe; 
b) hoće li se obzirom na nadolazeću sezonu pristupiti realizaciji gradnje mosta u 
Vrbsokoj; 
c) hoće li se ove godine također nadohranjivati plaže? 
 
Načelnik je odgovorio:  
a) da će se iste ceste i ove godine pokrpati, ali zbog nižih temperatura ni ove 
godine se to neće raditi asfaltom, već betonom; 
b) da se do sezone neće započeti sa gradnjom mosta, i to iz razloga jer je 
snimanjem terena uočena potreba za dodatnim radovima zbog debljine mulja, a 
što će znantno poskupiti projekt,  te su prve procjene bile da će sa 1.600.000,00 kn 
isti troškovi narasti čak do 3.600.000,00 kn, no izgleda da će uz novu tehnologiju 
predmetni troškovi ipak moći biti smanjeni na oko 2.200.000,00 kn, te će se projekt 
nakon dobivanja potrebnih dozvola raditi nakon ljeta;  



c) da je već samljeveno dosta materijala za nadohranu plaža, no da će se na žalost 
ove godine zbog nepovoljnih vremenskih prilika jedan veliki dio materijala povući 
u more, no da će se dio istog izvaditi i dodatno nadohraniti plaže novim šljunkom;  
 
Vijećnica Ž. Barbić – Peronja je pitala :  

- obzirom da će centar za prikupljanje otpada u Lećevici biti gotov u 
najboljem slučaju do 2023.g., da li je Općina Jelsa uputila zahtjev HEP-u za 
izgradnju trafostanice za zonu Rake, da ne čekamo do 2023.g. 

 
Načelnik je odgovorio da za reciklažno dvorište nije potrebna posebna jačina 
struje i vode. Da se radi o vrlo malim potrošačima. No, da je u vezi sa trafostanicom 
bio u u Županiji i u HEP-u, ali da smo od SDŽ dobili svega 50.000,00 kuna , od čega 
je nabavljen energetski kabel. No, ukoliko Općina Jelsa preuzme na sebe predaju 
zahtjeva trebala bi i platiti oko 600.000,00 kn, a što nije jednostavno za izdvojiti iz 
Općinskog Proračuna.  
 
Vijećnica A. Drinković smatra da obzirom da je zona RAKE poduzetnička zona da 
je samo po sebi razumljivo da joj je potrebna i struja i voda. Stoga ona savjetuje tj. 
moli da se ponovno uputi zahjetv SDŽ-u za sufinanciranje kao i zahtjev HEP-u za 
trafostanicu.     
 
 
Ad. 15.) U vezi problematike nastalih šteta od divljih svinja, sjednici su nazočili 
i predstavnici Lovačke udruge Hvar, lovoovlaštenika lovišta Hvar.    
 
Predsjednik vijeća gosp. I. Grgičević uvodno je obrazložio razloge za stavljanje 
ove točke na dnevni red sjednice Vijeća, te pročitao prijedlog Zaključka 
dostavljen vijećnicima u materijalima za sjednicu.  
Naime, temeljem učestalih zahtjeva i pritužbi poljoprivrednika Općina Jelsa je u 
rujnu 2017. godine pokrenula postupak utvrđivanja razmjera štete na kulturama 
koju počine divlje svinje. U postupku je zaprimljeno preko 40 prijava iz čega se 
može zaključiti da su štete na poljoprivrednim kulturama znatnih razmjera te da je 
neophodno da Općina Jelsa poduzme sve zakonske mjere u cilju zaštite imovine i 
ljudi.  
Splitsko-dalmatinska županija je 24.2.2017.g. sklopila Ugovor o zakupu zajedničkog 
lovišta Hvar (broj 17144) sa lovoovlaštenikom Lovačkom udrugom „Hvar“ Stari 
Grad. 
Na traženje Općine Jelsa Splitsko-dalmatinska županija je odgovorila da, kao 
dokument uz sklopljeni ugovor o zakupu zajedničkog lovišta Hvar, ne posjeduje 
važeći dokument - Lovnogospodarska osnova, a Lovačka udruga „Hvar“ nam 
također nije dostavila dostavila traženi dokument uz obrazloženje da je dostavljen 
Ministarstvu na suglasnost ali suglasnost još nije dobivena.   
Općina Jelsa smatra da Lovačka udruga „Hvar“ u dovoljnom obimu ne provodi 
mjere i radnje za sprječavanje šteta, utvrđene Zakonom i propisima o lovstvu, te da 
ne nadoknađuje štete koju pričini divljač na poljoprivrednim kulturama.  

  



U raspravi su sudjelovali i predsjednik Lovačke udruge Hvar, gosp. Stipe Vitali 
te tajnik iste udruge gosp. Tonči Batoš te drugi lovci koji se nisu složili sa 
tekstom predloženog Zaključka smatrajući da svoj posao rade najbolje što mogu, 
da ga obavljaju u okviru Zakonskih propisa, da dijele repelente, da lovostaja nema, 
da se lovi svaki mjesec, noću dva dana prije i poslije punog mjeseca, no da nisu u 
mogćnosti cijele godine loviti divlje svinje i iz drugih praktičnih razloga, kao što je  
turistička sezona kada postoji velika opasnost od ugrožavanja ljudskih života 
prilikom lova. 
Oni tvrde da unatoč svim otežavajućim okolnostima svake godine povećavaju 
odstrel za 15%. Smatraju također da nisu dužni Općini Jelsa podnosti izvješća kao 
ni dostavljati dokumente na nadzor, već ih kako tvrde dostavljaju nadležnom 
Ministarstvu.  
 
Predsjednik vijeća smatra da se ne radi ni o kakvim tajnim dokumentima te da 
nema zapreke da se oni dostave Općini na njen zahtjev.  
 
Vijećnica A. Drinković nije se složila sa predsjednikom Općinskog vijeća, te 
smatra da on nije ovlašten tražiti dostavu istih dokumenata.  
Ona je predsjedniku vijeća iznijela razne optužbe na transparentnost rada, 
dvostruke kriterije i t.d., govoreći općenito bez navođenja posebnih primjera ili 
dokaza, te je bila opomenuta da remeti red na sjednici, te da se udaljila od teme. 
Kako je vijećnica i nakon opomene i nakon što joj je oduzeta riječ nastavila govoriti  
i remetiti red na sjednici to je bila upozorena da će biti udaljena sa sjednice.  
 
Nakon toga nastavljeno je sa raspravom po ovoj točci dnevnog reda.  
 
Razvila se rasprava, koja je ipak pokazala kako divlje svinje zaista predstavljaju 
ozbiljan problem za cijelo područje otoka Hvara te je zaključeno da se u dnevni red 
slijedeće sjednice Općinskog vijeća ponovno uvrsti ova problematika, a Lovačka 
udruga „Hvar“ se obvezuje da u roku od 15 dana dostavi: 

- dokument - Lovnogospodarska osnova za lovište Hvar, 
- podatke o kretanju brojnog stanja divljih svinja u proteklih 5 godina (ukupan 

broj po popisu te odstrijeljen broj po godinama), 
- podatke o poduzetim mjerama za sprječavanje šteta od divljih svinja (broj 

nabavljenih i podijeljenih mehaničkih, električnih i kemijskih zaštitnih 
sredstava i plašila), 

- podatke o isplaćenim štetama vlasnicima na poljoprivrednim kulturama. 
Nakon rasprave na narednoj sjednici Općinskog vijeća donijeti će se zaključci 

sa prijedlogom mjera.  
 

 Ad. 3.)  Načelnik je informirao vijećnike o donesenim odlukama o razrješenju 
Dolores Stipišić dužnosti v.d. ravnateljice Muzeja Općine Jelsa, te imenovanje 
Marije Plenković ravnateljicom Muzeja Općine Jelsa, a nakon provedenog 
postupka natječaja.  
Vijeće je primilo na znanje predmetne odluke.   
 
 



 
Ad. 4.) Prijedlog Odluke o plaći ravnatelja Muzeja Općine Jelsa obrazložio je 
načelnik. Naime, on je objasnio da je prijašnja odluka o plaći ravnatelja bila vezana za 
ime tadašnje ravnateljice, te da je stoga sada bilo potrebno donijeti novu Odluku o 
plaći ravnatelja Muzeja. Objasnio je da je koeficijent i način obračuna usklađen sa 
plaćom ravnateljice Općinske knjižnice te da isti iznosi 3,35, te se plaća utvrđuje na 
način da se množi sa istom osnovicom koju imaju djelatnici JUO Općine Jelsa. 
Prijedlog Odluke prihvaćen je jednoglasno kako je dostavljen u materijalima za 
sjednicu. 

 
Ad. 5., 6., i 7.) Vijećnicima su uz poziv za sjedncu dostavljeni kompletni materijali 
za ove  tri točke dnevnog reda.  
Nakon kraće rasprave,  jednoglasno je prihvaćeno Izvješće o radu Dječjeg vrtića Jelsa 
za pedagoško-radnu godinu 2016/2017, Kurikulum Dječjeg vrtića Jelsa za pedagošku 
2017/2018.g., te Godišnji plana i Program rada Dječjeg vrtića Jelsa za pedaošku-
radno godinu 2017/2018.g.   
 
Vijećnica Ž. Barbić-Peronja je pitala kako je to moguće da vrtić nema dežurstvo 
subotom.  
Predsjednik vijeća gosp. I. Grgičević je odgovorio da vjerojatno za to nije bilo 
potrebe, no da se može zatražiti da se o tome Vrtić pismeno očituje.  
 
Također je predloženo da od slijedeće godine vrtić za roditelje koji imaju troje i 
više djece bude besplatan, te je isti prijedlog jednoglasno prihvaćen. 
  
Ad. 8.) Izvješće o radu društva  “Jelkom“ d.o.o. Vrboska za 2017.g. sukladno 
odredbama članka 32. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („NN“, br.: 
94/13 i 73/17) dodatno je obrazložio direktor istog društva g. T. Damjanić.  
 
Predmetno Izvješće jednoglasno je prihvaćeno kako je dostavljeno u materijalima 
za sjednicu.  
 
Ad. 9.) Vijeće je jednoglasno prihvatilo i zahtjev društva “Jelkom“ d.o.o., 
Vrboska za davanje odobrenja za kratkoročno zaduženje kod poslovne banke, 
na rok od 1 godine, u iznosu od =800.000 kn.  
Ista sredstva društvo će koristiti prvenstveno za investiranje u novu opremu za 
odvojeno prikupljanje otpada i ustrojavanje cjelovitog sustava gospodarenja 
otpadom, no i za potrebe redovitog poslovanja, redovitosti isplate plaće kao i za 
podmirenje dospjelih obveza prema dobavljačima po računima za sanaciju 
deponija i gašenje požara. 

 
 
Ad. 10.) Razvila se rasprava u vezi uvođenja reda pri korištenja javnih površina uz 
more u Vrboskoj za postavu štekata, te je predloženo da se zahtjevi ugostitelja 
usvoje uz uvjet:  



- da je nakon postave štekata zajedno sa svom pripadajućom opremom, 
preostao slobodan prostor za kretanje ljudi, a po potebi i vozila, koji je širok 
najmanje 3,50 metra;  

- da se ovi djelovi štekata mogu koristiti samo u večernjim satima, od 18 sati 
nadalje, sukladno ograničenjima iz važeće Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti 
kojom se regulira radno vrijeme ugostiteljskih objektata;  

- da stručne službe Općine da do slijedeće sjednice Općinskog vijeća, izrade 
prijedlog izmjene tekstualnog dijela Plana postave privremenih objekata na 
području Općine Jelsa, za mjesto Vrboska, sa odgovarajućim grafičkim 
prilozima, uz prethodno ispitivanje interesa vlasnika svih ugostiteljskih 
objekata uz more u Vrboskoj;  

- dado slijedeće sjednice Općinskog vijeća, stručne službe izrade i prijedlog 
izmjene Odluke o porezima Općine Jelsa na način da iznos poreza za 
korištenje  javne površine za postavu štekata uz more iz članka 1. ove Odluke 
iznosi dodatnih 150 % iznosa poreza na iznos poreza za korištenje javnih 
površina za postavu štekata u istoj zoni;   

- da je zabranjeno je svako neovlašteno korištenje ovih površina do usvajanja 
Izmjena i dopuna Plana postave privremenih objekata na području Općine 
Jelsa, sa odgovarajućim grafičkim prikazima.  

 
Ovakav prijedlog stavljen je na glasovanje te je usvojen sa  7 (sedam)  glasova 
„ZA“ i 2 (dva) glasa „PROTIV“ (Ž. Barbić-Peronja i A. Drinković- koje smatraju da 
je predložena nova visina poreza za štekte uz more prevelika).    

 
 

Ad. 11. i 12.) Prijedloge Odluke o izradi UPU–a br. XIII Gromin Dolac i Odluke o 
izradi UPU-a br. III Zastražišće –Raskovica-T2 obrazložio je načelnik N. Peronja. 
Naglasio je da će troškove izrade Plana snositi vlasnici zemljišta u obuhvatu Plana, 
odnosno podnositelji inicijative za izradu istog. 
 
Prostornim planom je određeno je da je za izdvojeno građevinsko područje izvan 
naselja ugostiteljsko turističke namjene potrebno donijeti UPU-e.  
Objasnio je da su investitori i vlasnici većeg dijela nekretnina unutar obuhvata 
namjene T2 zainteresirani za privođenje zemljišta planiranoj namjeni, radi čega se 
predlaže donošenje ovih odluka. 
 
Vijećnica Ž. Barbić-Peronja je pitala što mi dobijamo time, te da li smo dužni 
donijeti infrastrukturu. 
 
Načelnik je odgovorio da se radi o turističkim zonama koje će pridonijeti turističkoj 
ponudi, a da će svakako biti potrebno donijeti tekuću vodu za stanovnike tih mjesta. 
 
Ove dvije Odluke prihvaćne su sa 7 (sedam)  glasova „ZA“ i 2 (dva) glasa 
„SUZDRŽAN“ (Ž. Barbić-Peronja i A. Drinković). 

 
 
 



 
Ad. 13.) Načelnik je objasnio da je vijećnicima u materijalima dostavljena ponuda 
Perago d.o.o., Split, za korištenje prava prvokupa Općine Jelsa za kupnju 
kulturnog dobra - arheološkog nalazišta Grapčeve špilje, smještene na č.zem. 
5336/12 k.o. Jelsa, no da se radi samo o informaciji o podnesenom zahtjevu.  
Naime, objasnio je da se radi o nekretnini na kojoj se nalazi i Grapčeva špilja, i 
prilazni put do iste, te kao zaštićeno kulturno dobro u smislu pozitivnih propisa 
RH predstavlja vlasništvo Republike Hrvatske, bez obzira što se nalazi na 
zemljištu privatnog vlasnika i ne može biti predmet kupoprodaje, kao ni prilazni 
put do iste, koji je javni put. 
Načelnik je naglasio da smo o istom podnesku obavijestili sve nadležne 
institucije.  
 
 
Ad. 14.) Prijedlog Odluke o pristupanju zamjeni nekretnina sa Vicencom Šimićem 
iz Zavale, zajedno sa pripadajućom skicom izrađenom od ovl. geod. Tedija Carića, 
obrazložio je načelnik. Naime, radi se o zamjeni dijela zemljišta nepostojećeg puta 
provedenog u katastru, označenog kao č.zem. 4092/1 k.o. Pitve, površine 44 m2, sa 
dijelom zemljišta na stvarnoj trasi puta za Gromin Dolac, u vlasništvu Vicenca 
Šimića, označenom kao č.zem. 3060/5 k.o. Pitve, površine 65 m2.  
 
Prijedlog Odluke prihvaćen je jednoglasno kako je dostavljen u materijalima za 
sjednicu.  
 
 
Ad. 16. ) Na prijedlog vijećnice A. Drinković na glasovanje je stavljen prijedlog  
Poslovničke odluke o izmjnama i dopunama Poslovnika Općinskog vijeća Općine 
Jelsa na način da se poveća broj članova radnih tijela vijeća-odbora.  
 
Predsjednik vijeća g. I. Grgičević istaknuo je da po njegovom mišljenju nema 
potrebe za donošenjem ovakve odluke, jer se nakon konstituiranja Vijeća dovoljno 
čekalo na konkretne prijedloge oporbe za imenovanje članova na nepopunjena 
mjesta u odborima, a koji prijedlozi na kraju nisu dostavljeni, iako su bili pozvani da 
ih dostave.  
 
Pristupilo se glasovanju te je isti prijedlog odbijen sa 5 (pet) glasova „PROTIV“, 3 
(tri) „ZA“ i 1 (jedan) „SUZDRŽAN“.  
   
   
Završeno u 21:20  sati. 
   
 
 ZAPISALA:        PREDSJEDNIK 
             OPĆINSKOG VIJEĆA:  
 
         Ana Matijašević      Ivan Grgičević 


